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كــليــــح العلـــــــــىم  

قسن الفيسياء والفلك   

      

 

هـ 1433/1434 الدراسي الأوللفصل ا - فيز101  لمقررالنهائي متحان لاا
 :الرقن الجاهعي  :اسن الطالة

 

 ثلاث ساعاخ : للاختثارالودج السهنيح
     

اختر الإجاتح الصحيحح واكتة الحرف الدال عليها في الجدول في الصفحح الأخيرج 

 :وحدة قياس المجال الكهربي ىي .1

  V.m/C ( دV.m ( جN.C (  بN/C (أ
 

 : بين ىاتين النقطتين يساويC 20 فإن الشغل اللازم لنقل شحنة مقدارىا V 1500إذا كان فرق الجهد بين نقطتين  .2

75x10 ( دJ 0.03 ( جJ 30 ( ب J 0.01(أ
6 
J  

 

:  تساويx عندما تكون قيمة المسافة aينعدم الجهد الكهربي عند النقطة في الشكل المقابل،  .3
 cm 2 (د cm 6 (ج cm 3 (ب cm 5(  أ

 

 : فإن القوة الكهربية بين الشحنتين تساويq=1 Cفي الشكل السابق، إذا كانت  .4

q( صفر ج ( بN 7.5 (أ
2
 N7.5 ( دx10
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 N  

 

 :من العوامل التي تزيد من سعة المكثف المتوازي اللوحين ىي زيادة .5

 المسافة بين اللوحين( الشحنة الكهربية  د( مساحة اللوحين  ج(  فرق الجهد  ب (أ
 

 :عند توصيل مكثفات على التوالي فإنو يتساوى فيها .6

 التيار( الشحنات  د( القدرة  ج( فرق الجهد  ب ( أ
 

cm 4مكثف متوازي اللوحين مساحة كلا من لوحيو  .7
 إذا وضعت مادة عازلة بين لوحيو ثابت عزلها mm 1 والمسافة بينهما 2

 : فإن سعة المكثف تساوي100

 pF 354 (  دpF 285 (  جF 300 (  بpF 225 (أ
 

cm 1موصل مساحة مقطعو  .8
 :.m فالمقاومة النوعية لهذا الموصل تساوي بوحدة /m 5 ومقدار مقاومتو لوحدة الأطوال 2

5x10 (   ج5 (   ب0.05 (أ
5x10 (  د4-
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 : ىي فإن التوصيلية الكهربية E في موصل وكان المجال الكهربي بين طرفي الموصل Jإذا مر تيار كهربي كثافتو  .9
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 (:بوحدة )المقاومة المكافئة في الدائرة الكهربية في الشكل المقابل تساوي  .10

 3.35 (  د6 ( ج 1.64(  ب18 (أ
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 (:Vبوحدة ) يساوي b, cفي الدائرة الكهربية السابقة، فرق الجهد بين النقطتين  .11

 15 (                 د2 (               ج6 (                 ب 18(أ
 

:  ساعة، فكانت الطاقة المستهلة خلال ىذه الفترة تساوي100 لمدة W 100أضيء مصباح كهربي قدرتو  .12
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 : ىي وحدة لقياس الحث المغناطيسي وتساويTeslaالتسلا  .13

Wb/m (        جWb/m (                بWb (أ
 Wb/A.m (          د2

 

18.75x10 بسرعة خطية قدرىا T 2يدخل بروتون مجالا مغناطيسيا شدتو  .14
6
 m/s فالقوة المغناطيسية المؤثرة على البروتون 

 (:Nبوحدة )تساوي 

18.75x10 (أ
6x10 (     ب6-

-12
1.6x10( صفر           د (         ج 

--19 
 

 : عن مرآة مستوية، المسافة بين الجسم وصورتو تساويm 2يبعد جسم مسافة  .15
 ما لانهاية (            دm 4 (             جm 3 (            بm 2 (أ

 ىي أربع مراتمكبرة  مقلوبةصورة المسافة الواجب وضع الجسم فيها للحصول على ، cm 20مرآة مقعرة بعدىا البؤري  .16
  (:cmبوحدة )
   25(              د50 ( ج              15 (           ب100 (أ

 

 :صفات الصورة المتكونة بواسطة مرآة محدبة .17
 حقيقية مقلوبة مكبرة( خيالية مقلوبة مصغرة   د( خيالية معتدلة مصغرة   ج( خيالية معتدلة مكبرة   ب (أ

 

 :تكون صورة القمر المتكونة بواسطة مرآة مقعرة .18

 في مركز التكور ( بين البؤرة ومركز التكور    د( في البؤرة    ج( بين العدسة والبؤرة     ب (أ
 

 (:m/secبوحدة ) فإن سرعة الضوء في ىذا الوسط 2.4إذا كان معامل انكسار وسط  .19
1.25x10  (أ

3x10 (         ب 8
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7.5x10 (         د7
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  وللون  1.62في الرسم المقابل، معامل إنكسار الزجاج للون الأحمر .20

  : بين شعاعيهما المنكسرين يساوي  ، مقدار الاتساع الزاوي 1.66البنفسجي 
0.04 (أ

o0.5 (             ب
o1.3 (            ج

o0.87 (           د
o 

 

 :عندما ينتقل الضوء خلال وسطين مختلفين في معامل الانكسار فإن تردد الضوء .21
 يتضاعف( لا يتغير       د( ينقص            ج( يزيد             ب(أ

 

35منشور متساوي الزوايا وزاوية الانحراف الصغرى لو تساوي  .22
oفإن معامل إنكسار مادة ىذا الموشور ىو : 

 1 (          د1.41 (             ج1.58 (           ب 1.47(أ
 

 : ىيcm 10القدرة الكلية بوحدة ديوبتر لثلاث عدسات متلاصقة البعد البؤري لكل منهم  .23
 3 (            د30 (             ج0.33  (           ب10  (أ
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 :للحصول على صورة حقيقية مقلوبة ومساوية لطول الجسم باستخدام عدسة محدبة الوجهين فإنو يجب وضع الجسم .24
 في مركز التكور ( بين البؤرة ومركز التكور    د( في البؤرة    ج( بين العدسة والبؤرة     ب (أ

 

 أمام العدسة الأولى فتكونت لو صورة حقيقية على cm 6 وضع جسم على بعد dعدستان مجتمعتان تفصل بينهما مسافة  .25
 : فإن التكبير الكلي للعدستين معا يساوي2 إذا كان تكبير العدسة الثانية cm 15بعد 

  4- (             د4 (            ج5- (             ب 5(أ
 

: (cmبوحدة )  فإن البعد البؤري لعدستها ىو2.5إذا كان تكبير نظارة طبية ىو  .26
 25 (     د       15( ج            20 (ب          10 (أ

 

 عن الشقين، فإن  cm 70 من خلال شقين ضيقين فتكونت أىداب تداخل على حاجز يبعد مسافة Ioعبر ضوء شدتو  .27
 :الشدة الضوئية للهدبة المركزية تساوي

 Io 4 (           دIo 3  (          جIo 2 (            بIo (أ
 

 والمسافة بين الهدبة المركزية والهدبة المضيئة التالية لها mm 0.2في السؤال السابق إذا كانت المسافة بين الشقين  .28
 (:nmبوحدة ) فإن الطول الموجي لهذا الضوء يساوي 2mmيساوي 

 423 (          د571 (            ج200 (       ب598  (أ
 

 : ىيT للشعاع المنبعث من الجسم الأسود عند تسخينو بدرجة حرارة مطلقة علاقة الازاحة لفين بين الطول الموجي  .29
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 : عند زيادة شدة الضوء في تجربة ظاىرة التأثير الكهروضوئي فإن قراءة الأميتر .30
 لا تتغير ( تزداد   د( تقل   ج( تساوي صفر   ب (أ

 

 فإن الطاقة الحركية القصوى  eV 3 على سطح معدن دالة الشغل لو تساوي  nm 200إذا سقط ضوء طول موجتو  .31
 : للالكترونات المنبعثة تساوي

   eV 9.7 (  د eV 7.1 (  ج eV 3.2 (  ب eV 5.3 (أ
 

 :  تساوي(nf=1)أكبر قيمة للطول الموجي للفوتون المنبعث في متسلسلة ليمان في ذرة الهيدروجين  .32
   nm 700 (  د nm 500 (  ج nm 345 (  ب nm 121 (أ

 

العلاقة بين أقصر طول موجي بوحدة المتر لطيف الأشعة السينية المنبعثة من جهاز انتاج الأشعة السينية والجهد الكهربي  .33
 : المعجل للإلكترونات ىو
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U236عدد النيوترونات في نواة ذرة اليورانيوم  .34

 :  ىو92
   328  (  د 236 (  ج 144 (   ب 92 (أ

 

  



  5 من 4

 

 :  حسب معادلة اينشتين النسبية ىي E إلى طاقة  mقانون تحويل الكتلة  .35
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Po216نصف قطر نواة ذرة البولونيوم   .36

84
 :   بوحدة المتر ىو

x 10 10.3 (أ
-15

x 10 15.7  (  ب 
x 10 31.3  (  ج  15-

x 10 7.2  (   د15-
-15   

 

XHeHH في التفاعل النووي التالي  xالجسيم النووي المجهول  .37 3

2

2

1

2

1
ىو   : 

  (  د  (    جp  (  بn (أ
 

Na22الشدة الاشعاعية لجرام واحد من نظيرالصوديوم  المشع   .38

11
بوحدة بكريل )يساوي  y 2.6   الذي عمر النصف لو 

Bq :) 
x 10 2.3 (أ

x 10 7.7 (  ب 14
x 10 1.1 (ج  15

x 10 3.3 (  د 17
12   

 

 : الانشطار النووي ىو  .39
 انقسام نواة ثقيلة إلى نواتين أخف وانبعاث طاقة ( إنبعاث طاقة من الجسم الأسود  ب (أ

 تفاعل نووي لا ينتج عنو طاقة ( التحام نواتين خفيفتين وتكوين نواة أثقل وانبعاث طاقة    د (ب
 

 : يتم السيطرة على التفاعلات النووية في المفاعلات باستخدام عنصر .40
 الكادميوم ( الحديد  د( النحاس  ج( الرصاص  ب (أ

 

:          من نوى ذرات الديتيريوم لتكوين نواة الليثيوم حسب التفاعل التالي3الطاقة المتحررة الناتجة عن التحام  .41
LiHHH 6
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1
تساوي   : 

  MeV 15.3 (  دMeV 20.8 ( جMeV 25.3 ( ب  MeV 27.4 (أ
 

 : إشعاعات جاما عبارة عن  .42
 إشعاعات موجبة الشحنة  ( إشعاعات سالبة الشحنة    ب (أ

 إشعاعات متعادلة الشحنة  ( إشعاعات كهرومغناطيسية   د (ج
 

 ______________________________________________________ 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق 

 

 : الثوابت
o=8.85x10
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2
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e=1.6x10
-19

 C  ,      c = 3 x 10
8
 m/s 

h = 6.626 x 10
-34 

J.s  ,  ro = 1.2 x 10
-15 

 m  

NA = 6.02 x 10
23

 atoms/gm.mol   1u = 931.5 MeV  

M( uH 014102.2)2

1    M( uLi 015126.6)6

3     

Rydberg constant R=1.09737x10
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هـ 1433/1434 الدراسي الأوللفصل ا - فيز101  لمقررالنهائي متحان لاا
 :الرقن الجاهعي  :اسن الطالة

 

 

 سجل الإجاتح الصحيحح وذلك تىضع الحرف الدال عليها في الجدول التالي
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